

# Полезная информация по Мальдивам

Мальдивы – «райский уголок», который будто создан только для отдыха и релакса. Ведь здесь есть абсолютно всё для этого: потрясающие пляжи и лазурное море, удивительная природа и солнечная погода, СПА-центры и ультра комфортные отели, всевозможные развлечения и вкуснейшая национальная кухня. А если вы уже выбрали понравившийся тур на Мальдивы и скоро отправляйтесь в путешествие – тогда информация, наведённая ниже, будет очень полезна!

## **Мальдивы: расположение.**

Мальдивы разместились на Юге Азии в водах Индийского океана, фактически на экваторе.

## **Мальдивы: столица.**

Столицей является Мале – небольшой, но довольно оживлённый город с массой достопримечательностей, особенно мечетей. Из наиболее популярных туристических мест, которые стоит посетить: мечеть Великой Пятницы, мечеть Массид-аль-Султан Мохаммед Тхакуруфаану-аль-Зам, Дворец Президента и Национальный музей. Все они расположены рядом, поэтому достаточно выбрать один день для экскурсии.

## **Мальдивы: язык.**

Официальный государственный язык на Мальдивах дхивехи, но на всех главных туристических курортах большинство жителей владеют английским (особенно персонал отелей и ресторанов).

## **Мальдивы: виза.**

Для украинцев виза на Мальдивы не требуется. Бесплатная виза на 30-дневный период выдается при въезде. При вылете из аэропорта необходимо будет заплатить 25\$. Следует также помнить о запретах, которые включают таможенные правила Мальдив. Запрещено ввозить на территорию островов, как и в большинстве стран, любые наркотики, все виды оружия, взрывчатые и режущие опасные предметы. Кроме этого, запрещен ввоз порнографических материалов и записанных самостоятельно видео (разрешено запакованные кассеты и диски), антиисламских материалов и военной атрибутики, ввоз животных и свиного мяса, алкоголя. На территории Мальдивских островов запрещено ломать или отрывать кораллы, повреждать раковины моллюсков, ловить рыбу (кроме специально организованных для этого занятия мест) или заниматься подводной охотой, бросать или оставлять мусор, отдыхать на пляже топлес или полностью голым. За нарушения данных запретов туристам грозят штрафы.

## **Мальдивы: климат и сезонность.**

Климат на Мальдивах очень приятный для большинства туристов. Круглый год здесь очень тепло, но нет утомительный жары – температура держится на отметках от +25 до +32 градусов. Единственное, что стоит учесть, так это сезон дождей, который наиболее активный летом. Дожди довольно кратковременны, но на море нередко образовываются высокие волны. Хотя для серфинга эти месяца (точнее даже с апреля по октябрь) подойдут отлично!

## **Мальдивы: время.**

В столице Мальдив, в городе Мале, к киевскому времени следует прибавить 3 часа.

## **Мальдивы: валюта.**

Местной валютой является руфия. В большинстве мест можно спокойно рассчитаться и американскими долларами, а можно при желании и обменять их на местную валюту. За доллар в пунктах обмена вы получите около 15,34 мальдивских руфий.

## **Мальдивы: чаевые.**

. Нередко в отелях на Мальдивах включены в счет 10% чаевых, поэтому в отелях давать чаевые совсем не обязательно, разве что горничным при выезде. Что касается ресторанов, то сумма чаевых обычно составляет от 5 до 10%.

## **Мальдивы: электрическая сеть.**

Напряжение в розетках 230 вольт и предназначены они для практических всех видов вилок, единого образца в стране нет, поэтому лучше поинтересоваться относительно видов вилок для розеток в конкретном отеле. В любом случае, на рецепции часто есть в наличие несколько переходников, которые можно взять при необходимости.

## **Мальдивы: этикет одежды.**

На пляжах можно свободно носить любую пляжную одежду и купальники. Но за территорией пляжа стоит одеваться максимально скромно. Учитывая то, что основная религия на Мальдивах ислам (большинство жителей сунниты), то в публичных местах лучше максимально прикрывать одеждой плечи, руки, ноги, живот. Лучше всего – легкие, не обтягивающие рубашки с рукавами. Не стоит также надевать одежду из полупрозрачных тканей или ту, которая слишком обтягивает тело.

Перед тем, как входить в мечети, стоит обязательно надеть одежду, которая прикрывает руки и ноги (можно накрыться большим платком). Также следует снять обувь, а ноги омыть в специальном ритуальном бассейне при входе.

## **Мальдивы: официальные праздники.**

Главным праздником является День независимости, которые празднуют 26-27 июля – вас ждёт масса ярких концертов, шествий и парадов! А будучи в стране 11 ноября вы примете участие в праздновании Дня Республики.

Что касается исламских праздников, то даты большинства из них каждый год смещаются. Наиболее популярные исламские праздники на Мальдивах – Рамадан, который длится целый месяц, и День рождения пророка (празднования делятся три дня).

Интересным для туристов будет День рыбака, припадающий на 10 декабря – повсюду ярмарки, где готовят вкуснейшие блюда и деликатесы из всевозможных видов рыб и морепродуктов, которые можно отведать сразу же.

## **Мальдивы: связь.**

Обязательно стоит запомнить номера экстренных служб: скорую помощь можно вызвать, набрав номер 102, пожарных – 118, а если вам понадобится полиция, то звоните 119. Что касается мобильной связи, то даже в аэропорту можно купить SIM-ку, которой пользоваться на территории страны – такое решение будет наиболее оптимальным. Звонки также можно осуществлять с отелей или телефонов автоматов.

## **Мальдивы: полезные телефоны.**

Служба спасения – 119;  
Скорая помощь – 102;  
Справочная служба – 110;  
Справочная аэропорта – +960-332-22-11, +960-333-88-00;

## **Посольство Украины на Мальдивах:**

Тел.: (8-10-911)-2614-60-41, (8-10-911)-2614-60-42;

Приятного Вам отдыха!

